"帅帅的"金花二当家 彭帅晋级澳网16强 创个人大满贯最佳战绩

编者按

中国女子网球本只能算作"势单力薄",但 随着一个个名字的惊艳登场,在女子网坛乱世

无"后"的背景下,中国金花已然成为一股不可忽视的力量。李娜、郑 洁,她们曾以个体的优异表现,在至高无上的大满贯赛场为自己留下 重重的脚印。现在,又多了一朵成功超越自己的金花。彭帅,2011年 澳大利亚网球公开赛注定会记住这个名字。

彭帅不惧抽筋冲进16强

北京时间1月22日,年度首项大满 贯澳大利亚网球公开赛第六日,中国金 花彭帅迎战日本小将森田步美,她以6: 1/3:6/6:3 艰难战胜对手,职业生涯首次 闯入了大满贯赛的16强。彭帅在拿到 赛点时一度抽筋,但她还是强忍着伤痛 拿下比赛。彭帅去年澳网止步首轮,这 一次晋级第三轮,上一轮爆冷击败扬科 维奇的比赛,更堪称是经典之战。

超越郑洁荣升金花二当家

彭帅个人的历史性突破,在国人眼 中只是个体的进步,但在国外媒体看来 是中国网球整体实力增进的体现。去年 李娜和郑洁双双杀入澳网半决赛已经令 全世界将目光投来,如今在郑洁伤缺的 情况下,彭帅又顶上来与李娜"携手"杀 入16强。当然,彭帅能够完成突破为自 己带来的收获便是积分增加,如今她的

积分已经达到1371分,成功超越 郑洁的1256分。换言之,在澳网 结束后WTA公布排名时,彭帅将 反超"中国洁"成为金花军团中 排名仅次于李娜的二当家。

彭帅拒绝弃双打保单打

迈入第二周后,连续的双线 作战,会否让彭帅在一向是软肋 的体能储备方面出现问题呢? "其实还是会好好去打的,好在 明天就只有双打。"谈起是不是有可能 考虑弃双保单,彭帅笑着予以了否认, "不过下来我也有跟Alan开玩笑说,看 来以后自己不光要做两周至少单打的 体能,还要同时带上双打的储备练习 了,然后他也笑了。"不过她也坦言在短 时间内要自己做到质的变化是不可能 的,所以只能说尝试打得聪明一些,做 好两边的平衡,"体能还是要一点一点 去提高,持之以恒地去做。"彭帅表示。



彭帅:进16强并非受李娜鼓舞

对于第一次闯进大满贯16强,彭帅显 得十分兴奋。在赛后,她笑着说:"非常高 兴,真的很高兴。不过,现在有点累。"

决胜盘的最后时刻彭帅一度出现抽 筋,但她还是坚持比赛,并拿下比赛,当时 她是怎么想的呢?"那时候我没有想太多, 我只是尽力去拼,我想赢下这场比赛。第 三盘的时候,我就告诉自己不要想抽筋的 事,我依然能够击出高质量的球。"

彭帅紧随李娜晋级16强,这让人想到 是否是受到李娜鼓舞,不过彭帅却否认与 之有关。"我并不这么认为,很多年前我还 是18、19岁的时候,那时对我来说真是很 好的时期,当时也击败了很多 TOPIO 的球 员。不过后来一度停滞,那时候我很难把 注意力集中到网球中。但是现在我有了 很稳定的团队,一直指导我的教练,背后 还有很多支持我的人。'

澳大利亚绝杀晋级 约旦悲壮离开



星报讯 北京时间1月22日21:25,2011 亚洲杯1/4决赛在卡塔尔的阿尔萨德球场再 赛一场,澳大利亚队与卫冕冠军伊拉克队狭 路相逢。最终双方在90分钟内互交白卷, 进行了本届亚洲杯首场加时赛的争夺。最 终,澳大利亚凭借老将科威尔在加时赛第 27分钟的头球绝杀,10战胜了伊拉克,首次 杀入亚洲杯四强。

在北京时间1月22日凌晨,另一场 亚洲杯1/4决赛中,乌兹别克斯坦队依

靠下半时的完美开局,最终在哈利法国 际体育场2:1击败约旦队,历史上首次闯 入亚洲杯四强。第46分钟,巴卡耶夫利 用任意球机会头球破门;第49分钟,巴 卡耶夫门前包抄挡射近角梅开二度;第 58分钟,上半场被撞掉门牙的约旦队队 长亚辛,门前近距离补射扳回一分。值 得一提的是,约旦队堪称本届亚洲杯最 拼命的球队,球员多次带伤上阵,感动

中国跳水明星系列赛佛山站

皖将周吕鑫无缘奖牌

星报讯(记者 江锐) 昨日,2010~2011 中国跳水明星系列赛佛山站比赛在广东省 佛山市举行。在男子10米跳台比赛中,安 徽名将周吕鑫未能进入前三名,三名小将 陈艾森、曹缘和邱波包揽前三名。

中国跳水明星系列赛由中国国家体育

总局游泳运动管理中心主办,2011年的系 列赛将在武汉、济南、佛山三地进行。除 了2010年全国跳水冠军赛各奥运单人项 目前8名运动员获得参赛资格外,还有 邀请的国外部分知名运动员。本次佛山 站比赛项目包括男子3米跳板、IO米跳

台,女子3米跳板、10米跳台4个奥运会 比赛项目。何冲、王峰、吴敏霞、何姿等 跳水名将在4个奥运项目中展示了高水 准的比赛。而在男子跳台项目上,包括 周吕鑫、林跃、火亮、张雁全等全部好手 都参加了比赛。

体坛播报

大马赛国羽已揽三金

星报讯 北京时间1月22日晚,2011 年马来西亚羽毛球超级赛结束了各单项 半决赛的争夺。男单方面,小将谌龙在 与李宗伟的比赛中完全处于下风,0:2(9: 21、9:21)惨败,每局小分都没有过 10。 男双独苗柴飙/郭振东则力克印尼对手, 挺进决赛。两对国羽混双会师决赛,这 样中国队就提前包揽了女单、女双、混双 的冠亚军。值得一提的是,女单金花王 适娴连续挺进第五项赛事的决赛,将与 淘汰汪鑫的王仪涵争冠。

火箭三连胜终止



北京时间1月22日,火箭 在客场以110:115不敌灰熊。火箭三连胜 终止。凯文·马丁拿下了32分,路易斯· 斯科拉19分,肖恩·巴蒂尔15分8个篮 板,查克·海耶斯10分7个篮板。灰熊结 束二连败,也结束了对火箭的七连败 扎克兰多夫拿下了29分19个篮板,鲁 迪·盖伊22分,迈克·康利17分5次助攻。

奇才主场溃败



星报讯 北京时间1月22日,奇才 在主场以91:109不敌太阳。奇才下半场 崩溃。尼克·杨得了25分8个篮板,拉沙 德·刘易斯16分12个篮板,安德雷·布莱 切14分7个篮板,约翰·沃尔11分14次助 攻。易建联打了5分钟,未能得分。太 阳取得5连胜。史蒂夫·纳什得了17分 14次助攻,钱宁·弗莱投中7个三分球, 得了25分8个篮板,文斯·卡特12分10 个篮板,格兰特·希尔12分。



星报讯 北京时间1月22日,湖人 客场以107:97击败掘金。湖人拒绝连 败。科比·布莱恩特在第三节拿下12 分,全场贡献18分、6个篮板和7次助 攻。安德鲁·拜纳姆17分7个篮板,保 罗·加索尔19分13个篮板,罗恩·阿泰斯 特19分。替补出场的拉玛尔·奥多姆18 分10个篮板。掘金在湖人的严防下迷 失。卡梅罗·安东尼得了23分,阿隆·阿 弗拉罗22分,昌西·比卢普斯16分。